



## 习近平春节前夕赴山西看望慰问基层干部群众 向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民幸福安康祝伟大祖国繁荣富强

### 马明龙开展节前走访慰问活动

## 坚持人民至上践行社会主义核心价值观 迈向共同富裕充满温度的现代化新镇江

本报讯(记者 陈志奎)农历虎年将至,1月26日下午,市委书记马明龙走访慰问道德典型、见义勇为模范和低保户,向他们致以节日的问候和美好的祝福,强调要坚持人民至上,践行社会主义核心价值观,释放善意和温度,把党委政府的关怀和温暖送到千家万户,让人民群众过一个欢乐祥和的春节。

马明龙一行首先来到位于润州区宝塔路街道苗家巷小区道德典型史建辉好人工作室。作为运河社区“鹤颜欢”理发服务站负责人兼社区楼长,史建辉从2008年至今为全市空巢孤寡老人、贫困残疾居民义务理发、剃须,每年免费理发上千人次。听取介绍后,马明龙握着他的手,称赞他懂得感恩回馈、多年如一日以微薄之力释放善行暖意,在平凡岗位上做出了不起的成绩,希望他坚持下去,示范引领更多人参与公益行动,把爱心团队服务品牌不断擦亮。同时,社区要为他们开展公益活动创造便利条件,相关部门要加大事迹宣传,传递社会正能量。

随后,马明龙来到见义勇为模范张维萍家,祝福她全家虎虎有生气、一年更比一年好。2020年3月,市排水管理处职工张维萍开闸泄洪后,意外发现一男子不幸落水。她立即跳入河中,将已经冲出闸口近三米远的男子救起游回岸边。马明龙对她不顾个人安危、挺身而出的义举表示高度赞扬。在与张维萍家属深入交流后,

马明龙赞赏她关键时刻展现的高尚人格背后是对良好家风的传承,希望她为代表的见义勇为模范继续弘扬社会正能量,把见义勇为的传统美德发扬光大。有关部门要帮助消除后顾之忧,让全社会涌现更多见义勇为者。

年近七旬的低保户何梅与孙女相依为命,丈夫和儿子先后去世,生活较为困难。“学习成绩怎么样?”“双减”以后课业负担如何?“年货准备得怎样, (下转2版)

本报讯(记者 陈志奎)农历新年临近,1月27日上午,市委书记马明龙走访慰问驻镇部队、高层次人才、垂管单位,送上新春佳节的美好祝福,希望充分发挥自身优势,融入地方发展,在携手奔跑中共同唱好现代化新镇江建设大合唱。

马明龙首先来到驻镇32521部队。部队始终“视驻地如故乡,视人民为亲人”,积极开展与驻地单位共建活动。去年以来,先后选派40余名班长骨干,承担驻地6所院校近1800余人的军训任务。马明龙与官兵们亲切握手,详细询问部队建制、军事训练等情况,称赞部队服务地方指导国防训练、开展国防教育所做的工作,感谢他们多年来为镇江经济社会发展、维护社会和谐稳定所做的贡献,希望他们在第二故乡奉献青春和汗水,与镇江共同奔跑、再立新功。市委、市政府将继续发扬拥军优良传统,以军地办实事为抓手一如既往做好各项服务保障工作,努力开创军民团结协作新局面。

随后,马明龙来到高层次人才、镇江中学教师嵇云霞家。嵇云霞老师扎根高中语文课堂24年,甘为人梯,丹心育桃李,立德树人,先后被评为“全国模范教师”、江苏省基础教育课程改革先进个人、江苏省“333高层次人才培养工程”培养对象。马明龙祝她新年快乐,指出教师是人类灵魂的工程师,老师的言传身教可以影响孩子的一生。中学是孩子们成长的重要阶段,希望她以严谨为师为榜样,秉持一颗爱心,因材施教,循循善诱,增强教书育人的责任感和使命感,在授业解惑的同时,关心引导孩子们健康成长,为镇江教育高质量发展作出更大业绩。他要求有关部门重视人才工作,千方百计为知识分子办实事、办实事,进一步在全社会营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创新的良好氛围。

马明龙还来到镇江邮政处理中心,慰问镇江邮政管理局干部职工,并检查收发邮件疫情防控工作。他实地察看自动分拣机作业流程,询问收件寄件业务总体特点以及节前业务处理量。目前中心日均出口发运干线邮路20趟次,带运邮件量9万件。进出口日均处理量16.5万件,处理中心峰值处理量每日可达36万件。马明龙对大家辛勤劳动表示衷心感谢,指出邮政管理关乎物流畅通和民生保障,希望大家坚持党建引领,忠实履行好普遍服务义务,彰显国企责任担当,切实提升投递服务质量。尤其在常态化疫情防控背景下,按照规范流程做好消杀工作,严把寄递渠道安全关口,为人民群众提供更加优质、安全、便捷的投递服务。

走访慰问中,马明龙指出,驻镇部队、高层次人才、垂管单位是镇江加速奔跑的重要参与者和见证者,勉励大家扎根镇江、服务镇江,与镇江发展同频共振,携手前行,汇聚建设现代化新镇江的磅礴力量。

市领导陈可可、潘早云、高国成参加活动。

## 在镇江现代化建设新征程上携手奔跑 马明龙节前走访慰问驻镇部队、高层次人才、垂管单位

### 徐曙海开展春节走访慰问活动

## 送去党和政府的关怀 致以新春的祝福

本报讯(记者 崔骏)1月27日下午,市委副书记、市长徐曙海来到丹阳市,走访慰问了劳动模范、见义勇为先进代表和武警丹阳中队全体指战员,向他们致以新春的问候和祝福,感谢他们对镇江发展所作的贡献,给他们送去党和政府的关怀和温暖。

“给您拜个早年啊,老人家!”走进86岁的原江苏丹棉集团挡车工人张大新家,徐曙海快走几步,紧紧握住老人的双手,向她送上节日的问候。上世纪六十年代,张大新就获得了江苏省劳动模范荣誉,徐曙海关切地询问老人:“身体还硬朗吗?家里情况还好吗?”得知老人家中几位亲人因病离世,徐曙海立刻询问当地政府人员是否符合救济政策、是否已纳入救助体系,并嘱咐他们在政策允许的范围内给予帮助。他对张老说:“您是老劳模,是为镇江和丹阳发展作出过贡献的人,党和政府不会忘记,在您困难的时候更应该给予及时的关心。”

张夕娥原是丹化集团合成车间工人,1995年一次事故中,为了避免灾难性后果的发生,她毅然返回火场关闭设备,而自己却倒在了火海中,并留下了终身残疾。20多年来,她在党和政府的关心下,始终自强不息,当选了首届“镇江市十佳见义勇为好市民”。

交谈中,每每谈到当地政府和见

义勇为基金会常年的关心,她都十分动容:“20多年了,各级政府每年都会来慰问我们,我和我爱人都觉得,生在这样的国家中,比什么都幸福!”当徐曙海问到还有什么实际困难需要政府帮助解决,张夕娥的爱人接过话头:“没有没有,现在也不缺什么,我们对现在生活很满足了!”即便如此,徐曙海还是嘱咐他们:“有需要的时候要找政府,给你们关心和帮助,是政府应当做的事。” (下转2版)

## 全市生态环境首季“对标进位”专项行动工作推进会召开

### 徐曙海作出批示

本报讯(记者 杨佩佩)1月27日,全市生态环境首季“对标进位”专项行动暨生态环境问题大排查、大起底、大整治工作推进会召开。市长徐曙海出席会议并作出批示,副市长潘早云出席会议并讲话。

会议宣读了徐曙海对全市深入打好污染防治攻坚战所作的批示。徐曙海在批示中指出,保护好生态环境是“国之大者”,必须始终铭记于心、落实于行。2021年,全市各级深入贯彻习近平生态文明思想,认真落实省委、省政府部署,深入打好污染防治攻坚战,深入推进生态环境治理现代化试点建设,生态环境治理能力提升,生态环境质量持续改善,地表水国考断面水质优良比例100%,位列全省第一。2022年是深入打好污染防治攻坚战的关键之年,全市各级要忠诚捍卫“两个确立”,忠实践行“两个维护”,坚决落实习近平总书记强调的“环境质量只能更好不能变坏”的底线要求,从早抓起、持续用力,以“减污降碳协同增效”为总抓手,以源头治理为根本,加快绿色低碳转型,重拳整治环境突出问题,力促生态环境质量稳定向好,以污染防治优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

潘早云表示,2022年是深入打好污染防治攻坚战的关键之年,首季主动,开局即决战,各地各部门要拿出“今天再晚也是早,明天再早也是晚”的劲头,以首季主动赢得全年主动,全力打好污染防治主动仗、主攻仗。

据悉,我市2021年1-12月,我市10个国控断面I-III类水比例为100%,45个省级及以上考核断面I-III类水比例为95.6%,县级以上集中式饮用水源地水质达到规定要求。2021年,我市PM<sub>2.5</sub>年均浓度36微克/立方米,同比改善5.3%,优良天数比率79.2%。

## 闻雪而动 集结完毕

记者现场感受城管部门、环卫部门防范应对雨雪天气



曾海蓉 乔煜琦 胡冰心 汪月 张彬

气象部门发布天气预报显示,我市27日夜里有雨夹雪或雪,28日阴有大到暴雪,可能产生道路结冰,对道路交通产生影响。1月27日下午,记者来到位于光大环保能源(镇江)有限公司旁的除雪车辆临时存放点,现场感受市城管部门加强全市除雪防冻应急处置能力,全力防范应对雨雪冰冻天气。

下午3点左右,记者在现场看到,9辆滚刷车、3辆铲车以及2辆小型手推式除雪车已经到达现场,工作人员正在进行最后的设备

调试。与此同时,城管部门还在继续调配车辆,集结全市除雪设备。空旷的除雪车辆临时存放点,一字排开的大型除雪设备尤为显眼。暴雪前夕,场地的温度大约2℃,伴随着雨水,体感更为清冷。现场的十余名工作人员,冒着风雪,穿梭在设备之间,进行检查调试,轰隆隆的调试声,嘈杂却让人安心。 (下转2版)

## 市领导赴多地调研企业发展情况

本报讯(记者 周迪 徐心俊)1月25日-27日,市委副书记、市委统战部部长巩海滨带领相关部门,分别赴丹阳市、句容市、扬中市、镇江新区调研企业发展情况。

虽是深冬季节,但在丹阳龙江钢铁有限公司的生产车间里却依旧“热浪滚滚”,在企业负责人的现场讲解下,巩海滨细致了解企业的发展状况,并就创新、绿色、安全发展提出要求。

调研句容市巨宝公司和台湾小镇两家企业时,巩海滨实地了解企业

业生产运营情况,并表示将一如既往往关心支持服务台资企业,为企业发展保驾护航。

在扬中市新型电力(新能源)装备产业联盟企业家座谈会上,巩海滨与大金、通灵、环太等8家产业联盟会员企业负责人交流企业发展现状,尤其是2021年运营情况、新一年发展思路以及重点发力点,并结合企业实际,就人才引进、政策扶持、营商环境优化、招工用工难等问题,提出了具体的建议和意见。 (下转2版)

## 全市民族宗教界代表人士 迎新春座谈会召开

本报讯(记者 孙晨飞)1月27日上午,全市民族宗教界代表人士迎新春座谈会召开,总结全年全市民族宗教工作,对今年工作作出部署。市委副书记、市委统战部部长巩海滨出席会议并讲话。

巩海滨充分肯定去年全市民族

宗教工作所取得的成绩,他指出,镇江市民族、宗教工作分量重,在全国有一定的影响。他希望全市民族宗教界人士要学深悟透习近平总书记重要讲话精神,夯实共同思想政治基础。自觉做习近平总书记的坚定维护者和忠实追随者, (下转2版)

### 今日导读

库存充足有保障  
生活必需品进货渠道通畅  
3版

欢天喜地贺新春  
街头绿雕营造浓浓年味  
4版

精心织密安全网  
全市1290.9千米燃气管道“应检尽检”  
4版

TEVEL  
堂皇家纺  
国家标准起草单位 / 非物质文化遗产  
86637418